
Ve zkratce… 

Máme novou venkovní učebnu nad arboretem. V těchto dnech byla dokončena, je  připravena na výuku, 

jen to počasí to ne a ne pochopit. 

Koncem školního roku začne prázdninový ruch: 

- bude provedena rekonstrukce starého antukového hřiště, na jeho místě vznikne víceúčelové hřiště 

s umělým povrchem; tato rekonstrukce bude financována z daru 1 000 000,- Kč, který škole poskytla 

firma Rekultivace pana Ing. Radko Vrbíka – ještě jednou děkujeme 

- během celého července bude ve škole probíhat příměstský tábor, pro děti je připraven pestrý program a 

samozřejmě výborná strava ze školní kuchyně 

- na prázdniny připravujeme výměnu starých oken v tělocvičně a rekonstrukci toalet u tělocvičny 

- v červenci bude ve škole vybudován rozvod WIFI sítě, na který v září naváže spuštění elektronického 
informačního systému EduPage, rodiče budou mít možnost využívat tento systém nejen prostřednictvím 

počítače, ale i chytrého telefonu (budete mít přehled o docházce, známkách, úkolech…službu budeme 

zavádět nejprve na II. stupni) 

- v červnu odevzdáme projekt na moderní počítačovou učebnu s 24 PC za 1 300 000,-Kč, kdy můžeme 

mít 95% této částky pokryto z fondů EU  

- pracujeme na projektu k získání gastrokompostéru v ceně cca 800 000,- Kč (dotace 90%) tak, abychom 

si odpad likvidovali sami a neplatili jeho likvidaci specializované firmě  

- od září začneme realizovat projekt v rámci OP VVV, který nabídne pro děti doučování, vzdělávání uči-
telů, čtenářský klub či klub zábavné logiky, na tento projekt máme cca 1 000 000,- Kč z fondů EU  

a státního rozpočtu 

- 13. 4. 2017 naše škola získala titul ŠKOLA UDRŽITELNÉHO ROZVOJE ÚSTECKÉHO KRAJE 1. 

STUPNĚ,  za tento úspěch je třeba poděkovat zapojeným žákům a v neposlední řadě naší koordinátorce 

EVVO paní Mgr. N. Gajdošové       Petr Dušánek 

        

Co připravujeme, co se nám povedlo, co chcete určitě vědět. 
Květen 2017 

Opět bodujeme v recitaci 
I tento rok postoupili 4 žáci naší školy do oblast-

ního kola recitační soutěže (David Herzina, Mar-
kéta Jiroušková, Vladimír Kuželka a Štěpánka 
Červená).  

Svým výkonem obzvlášť zářila Markéta Jirouš-

ková, čímž postoupila do kola krajského, které 
se konalo v Lounech 22.04.2017.  

Zde získala ocenění v podobě udělení mimořád-
né pochvaly lektorského sboru Ústeckého kraje.  
GRATULUJEME a těšíme se na další recitační 

výkony našich žáků v příštím roce.  

    Karolína Burian 

 

Všechny příznivce naší školy srdečně zveme 

22.6. od 18:00 na již tradiční akademii 

Těšíme se na nové prvňáčky 

        Ještě jsme se nevzpamatovali z nekonečné zimy, je po Velikonocích. Učitelé chystají s dětmi školní výlety, plánují exkurze, sportovní 

soutěže, školní akademii … Krom těchto příjemných aktivit finišujeme s probráním učiva daného ročníku, a to než se nám oteplí a žáčci 

pak ve vyhřátých třídách přestávají vnímat školu a jsou myšlenkami na hřišti, na kole, u vody… 

Kromě Velikonoc proběhla přijímací řízení na střední školy a víceletá gymnázia. Na naši školu přišlo k zápisu 5. 4. kolem 60 budoucích 

prvňáčků. V následujícím školním roce bychom rádi otevřeli vedle dvou prvních tříd také třídu přípravnou, o kterou je opět velký zájem. 

         Vážení rodiče, jsme potěšeni, že jste si vybrali právě naši školu, věříme, že se bude Vašim ratolestem v naší školičce líbit.  

Všem deváťákům a 12 šikovným zájemcům o víceletá gymnázia držíme palce! 

Lenka Suchá, ředitelka 

Pravěk útočí 

V polovině března se naši šesťáci 

vydali do ústeckého muzea, aby 

zhlédli novou expozici s názvem 

Nelítostný pravěk. Na konci prohlíd-

ky jsme si prohlédli i ohromný Co-

dex gigas, domnělou „Ďáblovu bib-

li“.  Anna Markalousová 
 

„Bylo skvělé, jak nám paní vyprávěla 

o pravěkých příšerách, 3D dinosauři 

byli úžasní.“ „Nejlepší byl šavlozubý 

tygr, taková roztomilá kočička.“  

  postřehy 6.A 

 

 Lenka Lüftnerová, 4. A 



 Mladý záchranář  
Třetí březnový týden se žáci pátých až devá-

tých ročníků naší školy seznámili se záchra-

nou tonoucího. Nejprve prošli teoretickou 

částí, v druhém bloku prošli praktickým nácvi-

kem.                                         Nikola Šífová 

 „Spousta nových zkušeností a i srandy, nelíbi-

lo se mi dýchání z úst do úst, ale jinak super, 

určitě se mi to vše bude hodit do života, i když 

má figurína by nepřežila.“  postřehy dětí 

Mladý ekonom - okresní finále ve finanční gramotnosti 

21. dubna 2017 se uskutečnil nultý ročník soutěže Mladý ekonom týkající se 

finanční gramotnosti žáků 8. ročníků. 

Odehrál se v důstojném prostředí Obchodní akademie v Pařížské ulici v Ústí 

nad Labem.  Soutěž se skládala z testu a desetiminutové prezentace na téma 

Zajištění rodiny proti případným rizikům. V prezentaci se hodnotil obecný pře-

hled, úroveň projevu a argumentace.Reprezentovali nás:  Matěj Košťál, Kate-

řina Mikešová a Jakub Dostál. Po těsném souboji s nejlepšími jsme skončili 

na pěkném 3. místě.  Gratulujeme!     Štěpán Novák 

Soutěže a akce v březnu a dubnu - výběr 
 

Zeměpisná olympiáda 

Žákyně osmého ročníku Nikola Nováková obsadila krásné druhé místo 

v okresním kole zeměpisné olympiády a postoupila do krajského kola, kde  

statečně bojovala, ale na medaili to letos ještě nestačilo. 

Niki, příští rok držíme palce! 

Přehazovaná - starší děti - okresní finále - 2. místo 

Fakír; čokoládovna - družina 

Hasík - požární ochrana - 2. a 6. třídy 

Klokánek - matematická soutěž 

Školní taneční soutěž Let´s dance 

Školní badmintonový turnaj smíše-

ných dvojic 

Mladý ekonom - 3. místo 

Recitace - postup 4 žáků do oblastní-

ho kola 

Kopaná - okresní finále 

Volejbal - 3. místo v krajském finále 

       

Sportovní úspěchy 

S příchodem jara začala i jarní sezona sportovních akcí a soutěží základních škol. I ve velké konkurenci sportovních škol nebo 

škol s výrazně větším počtem žáků se nám daří a sbíráme nemalé úspěchy. 

Okresní finále ve volejbale  

Žáci devátých a osmých ročníků se tradičně na volejbalové ZŠ Rabasova utkali o titul mistra Ústeckého okresu. Nebyla to ale ZŠ 

Rabasova, kdo se radoval. Po dvou jasných výhrách nad ZŠ Mírová a  domácím družstvem a jednom vyrovnaném souboji s dobře 

hrajícím týmem ze ZŠ Elišky Krásnohorské, který jsme nakonec vítězně zvládli, jsme se mohli radovat z úžasného prvního místa. 

ZŠ Chlumec reprezentovali: Pavel Kovář, Lukáš Vojtek, Lukáš Priban, Sebastian Davenet, Josef Peták, Petr Parachin, Do-

minik Svoboda, Filip Tater. 

Krajské finále ve volejbale  

Po prvním místě v okrese bojovali žáci 8. a 9. ročníků ZŠ Chlumec o další pěkné umístění v krajském finále ve volejbale základ-

ních škol. Sešlo 6 týmů z kraje. Po vyhrané základní skupině jsme putovali přímo do semifinále.  V něm jsem ovšem potkali sou-

peře, který byl nad naše síly. Závěrečný souboj o třetí místo, ve kterém kluci bojovali jako lvi a dokázali zvrátit nepříznivý vývoj 

utkání, vyhráli, a přivezli tak do školy pohár za třetí místo v kraji. Je velký sportovní úspěch pro chlumeckou ZŠ.  Štěpán Novák 

Svačíme! 

Všem rodičům vřele doporučuji využít mož-

nosti zakoupit svým potomkům svačinu za 

cenu 17 Kč v naší školní jídelně. Jsou nejen 

vynikající (viz fotky), ale i zdravé a především 

čerstvé a bezpracné. I my z učitelského sboru 

děkujeme našim kuchařkám za péči o kvalitu 

našeho stravování!  

            Anna Markalousová 

Máme např.  Těstovinový salát s kuřecím masem, 

čerstvé loupáky, koláče, celozrnné bulky, chleba 

s lučinou atp. Ovoce a zelenina samozřejmostí  

         I naše družina vítá jaro  

 

Školní družina – 7.3. nás navštívil fakír pan  
Zahrádka (kruhy se neztratily ). Děti si mohly 
pohladit i hady, krajty královské. Prohlédněte si 

fotografie z další akce MALUJEME JARO, 
nepřehlédněte ve škole vyřezávané pohádkové 
postavičky na chodbě u naší družiny, které vy-

tvořil náš šikovný pan školník Pavel Růžička  
a my mu za ně moc děkujeme! 


